

娘家人陪你过大年



“驿”心服务你

本报讯 记者吴晓静 通讯员张晓燕、高嫒、蒋菲菲报道 近日,在杭州市拱墅区湖墅街道新就业形态联合工会爱心驿站,拱墅区总工会与湖墅街道总工会联合举办了一场别开生面的“工会服务户外劳动者日”活动,为新就业形态劳动者、户外劳动者以及节日期间坚守岗位的员工送去温暖与关怀。

现场为新就业形态劳动者、户外劳动者以及坚守一线岗位的职工代表们送上了精心准备的暖“新”大礼包,同时为大家送上新年祝福,感谢

他们为城市发展付出的辛勤劳动。快递小哥小张经常来该爱心驿站歇脚休息,“平时来这里充个电喝口水,夏天能避暑冬天能取暖,没想到今天还拿到了工会给的大礼包,意外之喜!”

本次活动还请来了书法老师为职工写春联、“福”字,为即将到来的新春佳节增添一抹书香气息。来自江苏的环卫工人老李拿到一副春联,他高兴地说:“写得真好!我要把它贴在门口,让家里充满年味。”

理发、法律宣传咨询、心理健康关爱、就业创业……现场不仅有众多志愿服务,还有辖区的建会单位展示展销年货礼品、特色产品免费试吃、工会会员优惠购、年货礼品寄送等活动,让职工们感受到了浓浓的年味。

据悉,除湖墅街道新就业形态联合工会爱心驿站外,拱墅区13个工会驿站也纷纷开展“工会服务户外劳动者日”活动。在孔胜东仓

桥社区爱心驿站,全国劳模孔胜东通过讲述劳动过程中的感人小故事弘扬劳模精神,该驿站还邀请社区书画社团为户外劳动者写“福”字送春联,提供免费中医把脉、推拿、肩颈按摩服务,以及开展健康知识讲座咨询服务。文晖街道罗森中山北路店爱心驿站提供免费热咖啡、热饮、热豆浆以及罗森特色点心,让户外劳动者驱寒暖身。拱墅区长阳路爱心驿站举行迎新年、吃水饺活动;拱墅区景苑路爱心驿站提供免费理发服务等。



十大行动“新”意浓



游园会年味足

本报讯 记者李凡 通讯员王嶷报道 为喜迎新春佳节,营造祥和喜庆的节日氛围,宁海县总工会于日前在宁海工人文化宫举办一场主题为“欢乐迎新春‘工’送万家福”的宁海职工春节游园会活动,100余名职工群众来到游园会乐享迎新气氛。

游园会现场设置了妙趣横生的游园活动,包括挑战智慧的“蛇”破万卷(猜灯谜)、香气四溢的龙腾“蛇”舞(自制糖画)、考验默契的“蛇”行万里路(巧力滚球游戏)、寓意美好的大吉大利(手工自制春节工艺品)。从知识答题到传统技艺,从敏捷比拼到智慧挑战,每一个活动点位都人气

满满,欢声笑语不断。

书法老师们满怀热忱为大家写春联,他们笔走龙蛇、行云流水,将饱含新春祥瑞寓意、寄托美好愿景、歌颂劳动华章的春联和“福”字送到职工们手上。现场墨香四溢、暖意融融,不仅让大家感受到传统文化的魅力,更传递着工会组织的关怀。

本次职工游园会活动是宁海县总工会深入践行以职工需求为导向的生动实践。接下来,县总工会将进一步发挥工人文化宫作用,为职工们搭建更多展示自我、锻炼身心的优质平台,当好贴心“娘家人”。

图为宁海职工春节游园会现场。



年夜饭拉满仪式感

本报讯 通讯员柯工惠、章哲农、赵炜摄影报道 日前,在2025“柯工惠”开心年夜饭现场,美味佳肴摆满了大圆桌,身着快递、外卖和环卫工作服的户外劳动者们围坐一圈,在欢笑中举杯互贺新年。

这场由绍兴市柯桥区总工会主办的爱心年夜饭活动在瑞丰商学院举行。来自柯桥区快递行业、外卖行业的从业人员代

表,以及环卫工人代表共计60余人享受到了温暖团圆的晚餐。

此次活动也是诚心“橙”意送温暖大型公益活动的系列内容之一。今年,该活动首次以“共贺年夜饭,致敬劳动者”为主题,旨在进一步丰富公益形式,让劳动者们感受到更具仪式感的关心和关爱。

图为劳动者们共享年夜饭。



墨香迎春

写春联、拓“福”字、做书签……日前,由杭州市职工服务中心、湖滨新就业形态联合工会、杭小二公益服务中心主办的“驿家温情书春意 爱满湖滨迎新年”活动在杭州岳王路工会驿站举行。

活动邀请书法爱好者挥毫泼

墨,写下一个个喜庆的“福”字和一副副精美的对联。志愿者们拓“福”字、制作新年书签,为环卫工人、快递员、网约车司机等劳动者送上新春祝福,让他们感受到“娘家人”的温暖与关怀。

见习记者任杰 摄

留虞职工喜获“敬业福”

本报讯 通讯员金燕飞报道 近日,绍兴市上虞区总工会精心定制2000份专属留虞职工“敬业福”礼包,将温暖与关怀送到他们的心坎上,让这个春节格外温馨。

本次慰问礼包充分考量了留虞职工对新春节日氛围的浓烈期待,里面不仅有瓜子、花生、山核桃等传统年货,还贴心准备了虾干、海蜇、泥螺等上虞土特产,让外地职工们在异乡也能感受到浓浓的年味。

来自安徽的留虞职工许科开心地说:“虽然不能回家过年,但是工会‘娘家人’的这份关怀让我觉得十

分暖心,我一定会坚守好岗位,不辜负这份关爱。”

此外,上虞区总工会还积极链接资源,联合乡镇街道工会组织新春文艺联欢、线上技能培训、家庭心理讲座等一系列丰富多彩的活动,让留虞职工在工作之余能够放松身心、提升自我,度过一个充实而有意义的佳节。

上虞区总工会相关负责人表示,此次工会赠送留虞职工“敬业福”行动,希望这些留虞职工在新的一年里能以更加饱满的精神状态投入到工作中,为上虞的发展贡献力量,共同书写“青春之城”新篇章。

一起嗨翻天

本报讯 通讯员郑颖思报道 日前,由宁波市北仑区小港街道总工会主办、乐享高河塘商圈联合工会委员会协办的“蛇舞新春,携手同行”户外劳动者年会在高河塘社区举行。此次活动聚焦外卖员、快递员、环卫工人等新就业形态劳动者群体,为他们送去实实在在的温暖和新春祝福。

活动现场热闹非凡,开展做游戏、猜灯谜、抽红包、送春联、秀才艺、拍全家福等活动,更为大家送

上新年暖心礼包。环卫工人李姐感慨道:“今天带孩子一起来玩,做了游戏,猜了灯谜,我们娘俩还拍了不少照片,希望以后能有更多这样的活动,工会不仅为我们提供了福利,也让我们感受到了关爱和尊重。”

未来,小港街道总工会将持续“上新”,主动服务、靠前服务、精准服务,不断创新服务内容 and 模式,满足职工新需求和期待,让广大职工朋友更加了解工会、向往工会、加入工会。



温暖同行

近日,舟山市普陀区总工会组织开展困难职工元旦春节送温暖活动,传递工会组织对广大职工的关怀和关爱。

4个慰问组分别来到浙江伟驰机械集团股份有限公司、舟山市正源标准件有限公司、普陀平阳浦幼儿园等地进行上门慰问,

深入了解困难职工的生活状况,为他们送去暖心物资和慰问金,同时鼓励他们要时刻保持积极向上的心态,勇敢面对生活的挑战。

图为普陀区总工会主席李祥东(右)为困难职工送上暖心物资和慰问金。 通讯员杨寒超 摄